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Γενεύη, Τόκιο και Βρυξέλλες θα εξυπηρετούνται με
τα ανακαινισμένα Boeing 777 της Emirates

2024/07/11 12:46 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Emirates παρουσιάζει τις πρώτες πόλεις του δικτύου της που θα εξυπηρετούνται με
τα ανακαινισμένα αεροσκάφη τύπου Boeing 777.

Η αεροπορική θα παρουσιάσει τα αεροσκάφη τύπου B777 με το ανακαινισμένο 
εσωτερικό της καμπίνας στη Γενεύη, στο Αεροδρόμιο Χανέντα στο Τόκιο και 
στις Βρυξέλλες, παρέχοντας στους επιβάτες της τη δυνατότητα να ζήσουν την
εμπειρία της Premium Οικονομικής Θέσης, η οποία αποτελεί το σήμα κατατεθέν της
εταιρείας.

Επιπλέον, οι επιβάτες θα έχουν τη δυνατότητα να απολαύσουν για πρώτη φορά τα
καθίσματα νέας γενιάς της Διακεκριμένης Θέσης της Emirates, διαμορφωμένα στη
νέα διάταξη 1-2-1.

Οι επιβάτες της Emirates που επιθυμούν να ζήσουν την εμπειρία πτήσης με τα
ανακαινισμένα  αεροσκάφη τύπου Boeing 777 προς τη Γενεύη, το Αεροδρόμιο
Χανέντα στο Τόκιο και τις Βρυξέλλες μπορούν να προβούν σε κράτηση εισιτηρίων
μέσω της ιστοσελίδας emirates.com, της εφαρμογής της αεροπορικής «EK App», είτε
μέσω συνεργαζόμενων ταξιδιωτικών πρακτορείων.

Ο Adnan Kazim, deputy president και chief commercial officer της Emirates Airline,
δήλωσε σχετικά: «Με την προσθήκη των αναβαθμισμένων αεροσκάφων τύπου  Boeing
777 στον στόλο μας, μας δίνεται η ευκαιρία να παρουσιάσουμε τα πολυβραβευμένα
προϊόντα μας, όπως η Premium Οικονομική Θέση, σε περισσότερες πόλεις του
δικτύου μας που ήδη εξυπηρετούνται με τον συγκεκριμένο τύπου αεροσκάφους,
παρέχοντας παράλληλα περισσότερες επιλογές με τέσσερις κατηγορίες θέσεων.

Εμπνευσμένο από το εμβληματικό μας αεροσκάφος τύπου A380, το Boeing 777 με
τους ανανεωμένους εσωτερικούς χώρους παρέχει την καλύτερη δυνατή άνεση στους
επιβάτες. Χαρακτηρίζεται για τον σύγχρονο σχεδιασμό του στο εσωτερικό της
καμπίνας και διαθέτει τη νέα καμπίνα της Διακεκριμένης θέσης, η οποία προσφέρει
μεγαλύτερη ιδιωτικότητα στους επιβάτες μας, ενώ χαρακτηρίζεται για τις
προσεγμένες λεπτομέρειες που αποτυπώνουν την προστιθέμενη αξία που παρέχουμε.

Αυτή η επένδυση αποτυπώνει την προσήλωσή μας στην παροχή της καλύτερης

http://www.emirates.com/


δυνατής ταξιδιωτικής εμπειρίας σε κάθε κατηγορία θέσης, τόσο στα αεροσκάφη
τύπου Boeing 777 όσο και στα αεροσκάφη τύπου A380 της Emirates».

Τα πρώτα αναβαθμισμένα αεροσκάφη τύπου Boeing 777 της Emirates θα είναι
διαθέσιμα στις ακόλουθες πτήσεις:

Πτήση EK 83/84 από και προς τη Γενεύη από τις 11 Αυγούστου*
Πτήση EK 312/313 από και προς το Αεροδρόμιο Χανέντα στο Τόκιο 
από την 1 Σεπτεμβρίου*
Πτήση EK 183/184 από και προς τις Βρυξέλλες από τις 11 Σεπτεμβρίου*

Από την 1η Ιουλίου, το πρώτο αεροσκάφος τύπου Boeing 777 της Emirates θα
υποβληθεί σε μία εξολοκλήρου ανακαίνιση του εσωτερικού της καμπίνας του πριν το
αεροσκάφος τεθεί ξανά σε λειτουργία, η οποία θα έχει διάρκεια περίπου δύο
εβδομάδες.

Το πλάνο περιλαμβάνει την ανακαίνιση της καμπίνας της Πρώτης Θέσης, την
εγκατάσταση 38 νέων καθισμάτων στη Διακεκριμένη Θέση διαμορφωμένα στη νέα
διάταξη 1-2-1, καθώς και την προσθήκη 24 καθισμάτων στην Premium Οικονομική
Θέση, πέραν των 256 θέσεων στην Οικονομική Θέση.

Όλα τα καθίσματα της Διακεκριμένης Θέσης στο πρόσφατα ανακαινισμένο
αεροσκάφος τύπου Boeing 777 εστιάζουν στην ιδιωτικότητα και την άνεση, αφού
μετατρέπονται σε ένα άνετο επίπεδο κρεβάτι, με καθίσματα πλάτους 20,7 ιντσών που
απέχουν μεταξύ τους 44 ίντσες.

Η κλιμακωτή διάταξη των καθισμάτων εξασφαλίζει πρόσβαση στον διάδρομο για
κάθε κάθισμα, με άμεση είσοδο και έξοδο για τους επιβάτες. Το κάθισμα είναι
εξοπλισμένο με ένα χειριστήριο με οθόνη αφής για το σύστημα ψυχαγωγίας και άλλες
λειτουργίες του καθίσματος, προσωπική HD οθόνη 23 ιντσών – μία από τις
μεγαλύτερες εν πτήση οθόνες, η οποία είναι συνδεδεμένη με το βραβευμένο σύστημα
ψυχαγωγίας «ice» της αεροπορικής εταιρείας, καθώς και ένα προσωπικό μίνι μπαρ,
μεγάλο τραπέζι και άφθονο χώρο αποθήκευσης για προσωπικές συσκευές, πρίζες
φόρτισης και πολλά άλλα.

Η καμπίνα της Διακεκριμένης Θέσης του αεροσκάφους τύπου Boeing 777 θα
περιλαμβάνει επίσης ένα μικρό μπαρ για να μπορούν οι επιβάτες να προμηθεύονται
γρήγορα σνακ και αναψυκτικά κατά τη διάρκεια της πτήσης.

Συνολικά, 81 αεροσκάφη τύπου Boeing 777 αναμένεται να ανακαινιστούν στο
πλαίσιο της ευρύτερης επένδυσης της Emirates για το πρόγραμμα αναβάθμισης των
αεροσκαφών της, ενώ περισσότεροι προορισμοί που θα εξυπηρετούνται με τα
συγκεκριμένα αεροσκάφη θα ανακοινωθούν κατά τη διάρκεια των επόμενων μηνών.



Η αεροπορική έχει θέσει ως στόχο την πλήρη ανακαίνιση 191 αεροσκαφών ως
μέρος του μεγαλύτερου προγράμματος αναβάθμισης στον κλάδο, επενδύοντας
περισσότερα από 3 δισ. δολαρία ΗΠΑ για ακόμη καλύτερες ταξιδιωτικές εμπειρίες
στους επιβάτες της.

Aυτή τη στιγμή, η Emirates εκτελεί δρομολόγια με τα ανακαινισμένα αεροσκάφη
τύπου A380, τα οποία διαθέτουν τις πλέον σύγχρονες καμπίνες της Premium
Οικονομικής Θέσης προς το Διεθνές Αεροδρόμιο Τζον Κέννεντυ της Νέας Υόρκης, το
Λος Άντζελες, το Σαν Φρανσίσκο, το Χιούστον, το Χίθροου του Λονδίνου, το Σίδνεϋ,
το Όκλαντ, το Κράισττσερτς, τη Μελβούρνη, τη Σιγκαπούρη, τη Βομβάη, τη
Μπανγκαλόρ, το Σάο Πάολο, το Διεθνές Αεροδρόμιο Ναρίτα στο Τόκιο, την Οσάκα και
το Ντουμπάι.

Η εταιρεία στοχεύει να εξυπηρετεί περισσότερες από 36 πόλεις με τις
αναβαθμισμένες καμπίνες της  Premium Οικονομικής Θέσης μέχρι τον Φεβρουάριο
του 2025, με το A350 να εισέρχεται στον στόλο της τον Σεπτέμβριο του τρέχοντος
έτους (2024). Ακόμη περισσότερα ανακαινισμένα αεροσκάφη τύπου A380 και Boeing
777 αναμένεται να τεθούν σε λειτουργία και να πετάξουν σε περισσότερες πόλεις
τους επόμενους μήνες.

*Η διάθεση των αεροσκαφών ενδεχομένως να πραγματοποιηθεί νωρίτερα, εφόσον 
επισπευσθεί η ανακαίνιση του εσωτερικού καμπίνας.


